
Тема 3. Специальные 
налоговые режимы

Урок 2. Система ЕНВД



Слайд 1

ПРИМЕНЯЕТСЯ В ОТНОШЕНИИ 
СЛЕДУЮЩИХ ВИДОВ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

1. ОКАЗАНИЕ БЫТОВЫХ УСЛУГ
2. ОКАЗАНИЕ ВЕТЕРИНАРНЫХ УСЛУГ
3. РЕМОНТ, ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ И 

МОЙКА АВТОТРАНСПОРТНЫХ 
СРЕДСТВ

4. РОЗНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ (ПЛОЩАДЬ 
НЕ БОЛЕЕ 150 КВ. МЕТРОВ)

5. АВТОСТОЯНКИ



Слайд 2

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ: 
ОРГАНИЗАЦИИ И ИП, 
ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ НА 
ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО 
РАЙОНА ВЫШЕУКАЗАННЫЕ ВИДЫ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

НЕ ВПРАВЕ ПРИМЕНЯТЬ ЕНВД 
ОРГАНИЗАЦИИ И ИП, СРЕДНЯЯ 
ЧИСЛЕННОСТЬ РАБОТНИКОВ 
КОТОРЫХ ЗА ПРОШЕДШИЙ 
КАЛЕНДАРНЫЙ ГОД 

    ПРЕВЫШАЕТ 100 ЧЕЛОВЕК



Слайд 3

ВМЕНЕННЫЙ ДОХОД – потенциально 
возможный доход налогоплательщика единого 
налога, рассчитываемый с учетом совокупности 
условий, непосредственно влияющих на 
получение указанного дохода и используемый 
для расчета величины единого налога

БАЗОВАЯ ДОХОДНОСТЬ – условная месячная 
доходность в стоимостном выражении на ту или 
иную единицу физического показателя, 
характеризующего определенный вид 
предпринимательской деятельности 

    в различных сопоставимых условиях



Слайд 4

КОРРЕКТИРУЮЩИЕ КОЭФФИЦИЕНТЫ 
БАЗОВОЙ ДОХОДНОСТИ – 
коэффициенты, показывающие степень 
влияния того или иного фактора на 
результат предпринимательской 
деятельности, а именно:

К1 – устанавливаемый на календарный год 
коэффициент-дефлятор

К2 – коэффициент, учитывающий 
совокупность ведения 
предпринимательской 

    деятельности



Слайд 5

ОБЪЕКТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ – 
вмененный доход налогоплательщика

НАЛОГОВАЯ БАЗА – величина 
вмененного дохода, рассчитываемая как 
произведение базовой доходности, 
скорректированная на коэффициенты К1  

и К2, и величины физического показателя
НБ = БД х К1 х К2 х ФП



Слайд 6

НАЛОГОВЫЙ ПЕРИОД  - КВАРТАЛ 

НАЛОГОВАЯ СТАВКА – 15% 
ВМЕНЕННОГО ДОХОДА

УПЛАТА НАЛОГА – НЕ ПОЗДНЕЕ 25 
ЧИСЛА ПЕРВОГО МЕСЯЦА 
СЛЕДУЮЩЕГО НАЛОГОВОГО 
ПЕРИОДА


